

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ПРИГОРОДНОГО РАЙОНА

Напоминаем, что с 1 марта 2023 года становится обязательной передача сведений в систему маркировки о розничной реализации маркированной воды. То есть торговые организации, которые реализуют любые типы упакованной питьевой воды, с указанной даты обеспечивают **сканирование кодов на кассе при продаже маркированной продукции** и передачу сведений о продажах в систему маркировки с использованием онлайн-касс.

Также, необходимо протестировать процессы продажи, передачи сведений в систему маркировки, и обеспечить наличие 2D-сканеров на кассах, а также при необходимости обновить кассовое программное обеспечение.